

庆“七一” 学思想 强党性 建新功

忆初心 强党性

观音堂示范区党员干部赴豫西抗日纪念馆参观学习

为进一步贯彻落实党的二十大精神，7月1日上午，在平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任杨淑祯的带领下，观音堂示范区全体班子成员以及辖内18个行政村党支部书记一行，到位于巩义市新中镇的豫西抗日纪念馆参观学习，感悟红色历史，发扬红色传统，传承红色基因，以此庆祝中国共产党成立102周年。

在豫西抗日纪念馆前，全体党员面对庄严的党旗举起右手，重温入党誓词，回顾了入党初心，铿锵有力的声

音，表达了对革命先烈的崇高敬意，展示了坚守初心信仰的坚定信念。随后，大家怀着崇敬的心情走进了八路军豫西抗日纪念馆，参观了纪念馆内豫西沦陷、挺进豫西、抗击日寇、红色曹沟、走向胜利、风云人物、情系豫西、铭记历史等展区，认真听取讲解员的讲解。

一件件饱经风霜的物品，一幅幅触碰灵魂的图片，一个个催人泪下的故事，让大家深刻感受到豫西革命先烈的领导下，不畏艰险，不怕牺牲，为民族独立和解放、为人民自由和幸福浴血

奋战、舍生忘死的英雄气概。大家在缅怀革命先烈英雄事迹的同时，接受了一次红色教育和党性锤炼。

大家纷纷表示，通过此次学习，不仅深化了自身对党建工作的理解和认识，也进一步增强了爱国主义情感和责任感，亲身感受到了革命前辈崇高的革命理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神，在思想上受到了深刻洗礼。今后，要自觉加强个人党性锤炼和党性修养，为党和人民鞠躬尽瘁，为建设中国特色社会主义社会奉献自己的一份力量。(张浩)

“河南中医药大学大学生社会实践基地”在我县揭牌成立

7月1日，“河南中医药大学大学生社会实践基地”揭牌仪式在肖旗乡卫生院举行。河南中医药大学团委书记高磊，河南中医药大学第一附属医院、第一临床医学院党委副书记张婉红，河南中医药大学团委组织部部长庞文奇，县三级调研员王红旗出席揭牌仪式。

王红旗对社会实践基地的成立表示祝贺。他说，河南中医药大学选择在我县肖旗乡卫生院成立社会实践活动基地，是我县医疗卫生事业发展里程碑上一件可喜可贺的大事，必将为医院中医药等学科及人才建设产生巨大的推动作用。我们将以此为契机，坚持发挥中医药防病治病的特色优势，提升人才培养质量，着力打造中医药特色科室，持续为辖区人民群众的身心健康保驾护航。

仪式上，高磊介绍了河南中医药大学社会实践、基层医疗单位学习调研以及返乡社会实践三个层面的开展情况；庞文奇与肖旗乡卫生院院长常耀超为河南中医药大学大学生社会实践基地揭牌；河南中医药大学第一附属医院向肖旗乡卫生院捐赠了中医书籍及中医文创产品。

仪式后，河南中医药大学第一附属医院专家组为当地群众免费提供了健康咨询和诊疗服务。(芮文博)

县委巡察机构举办「庆七一、强党性、增本领、铸忠诚」知识竞赛

“请听题，中国共产党人的初心和使命是什么？”“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”“回答正确。”6月30日下午，县委巡察办会议室内气氛热烈，掌声连连，由县委巡察机构举办的“庆七一、强党性、增本领、铸忠诚”知识竞赛正在这里举行。50多名巡察干部参加知识竞赛。

据了解，本次知识竞赛以巡察机构党小组为单位，在5个党小组中，每个党小组派3名巡察干部共15名选手参加比赛。比赛设置个人必答题、小组必答题、小组抢答题、风险挑战题四个类型，中间穿插进行诗朗诵环节。经过激烈角逐，第三党小组凭借出色发挥夺得一等奖，第二、第五党小组获得二等奖。通过竞赛比武，强化了巡察干部的业务素能，展现了比学赶超、奋勇争先的精神风貌，铸造了忠诚、干净、担当的巡察铁军。

“我们将以此次竞赛为契机，引导和激励巡察干部以赛促学、以学促干，立足本职岗位，强化理论学习，铸就政治忠诚，增强斗争本领，努力打造一支忠诚干净担当、敢于善于斗争的巡察‘铁军’。县委巡察办常务副主任马蒙表示。(李洪昌)

县委统战部组织慰问派驻村困难老党员

“您今年高寿？”“身体怎么样？”“平时饭量怎么样？”……6月30日上午，在肖旗乡韩店村老党员杜来孩家中，县委统战部常务副部长、县民宗局局长何红敏亲切地询问老人身体和生活情况，叮嘱他要保重身体，发挥好老党员的先锋模范作用。

在“七一”建党节即将来临之际，县委统战部有关人员来到肖旗乡韩店村走访慰问困难老党员，向

他们送去了党的关怀和节日的问候。同时嘱托村干部要时刻关心关注老党员们的健康、生活情况，积极为他们排忧解难，不断提升他们的获得感和幸福感。

此次走访慰问活动，既密切了党组织和老党员之间的联系，又极大地鼓舞了老党员们自强不息的信心，让他们深深感受到组织的关怀和温暖，浓厚了敬爱党氛围。(高阳)



6月30日上午，县市场监管局召开庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会，对先进基层党组织、优秀共产党员、文明服务窗口、先进个人、文明家庭进行表彰。徐晨松 摄影报道

李庄乡召开“两优一先”表彰大会

为庆祝建党102周年，进一步动员广大党员干部解放思想、与时俱进、团结拼搏、扎实工作，6月30日上午，李庄乡召开2023年度“两优一先”表彰大会，对全乡5个优秀基层党组织、10名优秀共产党员、10名优秀党务工作者进行表彰并颁发荣誉证书和奖牌，向“光荣在党50年”的党员代表发放纪念奖章。

会议强调，“两优一先”受表彰的同志集中展现了李庄乡党员队伍昂扬

奋进的精神风貌，在全乡党员中树立了新标杆。通过表彰，激励和动员全乡党员进一步解放思想、真抓实干，主动服务经济社会发展大局。以“五星支部”创建工作为抓手，当好党建工作的“第一责任人”，在新时代的“赶考”路上，保持旺盛的斗志勇气；严守纪律要求，恪守廉政准则，不断转变作风、提升素质、树优形象，当好党员干部建设带头人；牢记宗旨，顺应民心，尊重民意，当好群众的贴心人。(杨晓燕)

我县组织收听收看全省防汛视频调度会

7月1日晚，全省防汛视频调度会议召开，传达省政府领导重要批示精神，听取省直重点单位及部分省辖市强降雨防范应对情况，分析研判近期降雨和防汛形势，对当前防汛重点工作进行安排部署。县三级调研员陈卫东及县防汛指挥部相关成员单位、各乡镇(示范区、办事处、商务区)分管负责同志在我县分会场收听收看了会议内容。

就做好我县防范应对本轮强降雨工作，陈卫东要求，参会乡镇及相关单位要立即将省、市会议精神汇报给主要领导，传达好会议精神，抓好贯彻落实；要立即进行一次风险隐患排查；要完善“一张纸”预案，增强预案的实操性；要强化预报、跟踪预警，应急、气象、水利、自然资源、住建等相关部门要紧盯气象预报，加强会商研判；要加强应急值班值守，做好信息及时报送工作。(张二晓)

红星幼儿园被平顶山市乒乓球协会指定为乒乓球人才训练基地

6月29日上午，红星幼儿园内乐声阵阵，喜气洋洋，“平顶山市乒乓球协会乒乓球人才训练基地”挂牌仪式在红星幼儿园举行。市乒乓球协会、县乒协和县红星教育集团有关负责人为训练基地揭牌，红星幼儿园教师代表、小朋友代表共200多人参加揭牌仪式。

据悉，近年来，红星教育集团通过创建乒乓球人才培训中心，创新实践文化教育和国球教育相融合的发展道路，进一步弘扬国乒精神，打造乒乓球特色品牌，用国球精神育人，在普及国球运动中让孩子们幸福快乐地成长，取得了良好的社会效果。(史军伟)